



## ЗОЛОЧІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА

Бориспільського району Київської області

### ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

#### Проект РІШЕННЯ

від 23 червня 2022 року

№ 64

#### **Про надання дозволу ФОП Фрішко Н.І. на проведення благоустрою та облаштування території прилеглої до тимчасової споруди в селі Петропавлівське**

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, затвердженого Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства № 244 від 21.10.2011, згідно з Порядком розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території Золочівської сільської ради, розглянувши заяву ФОП Фрішко Н.І. щодо надання дозволу на проведення благоустрою та облаштування території прилеглої до тимчасової споруди для роздрібної торгівлі продуктами харчування в селі Петропавлівське,

#### **виконком Золочівської сільської ради В И Р І Ш И В:**

1. ФОП Фрішко Наталії Іванівні надати до Управління містобудування, архітектури та контролю за розвитком території Золочівської сільської ради чітку схему із зазначенням габаритів земельної ділянки на матеріалах топографічного знімання з метою проведення її благоустрою та облаштування території, прилеглої до тимчасової споруди для роздрібної торгівлі продуктами харчування в селі Петропавлівське.

2. Управлінню містобудування, архітектури та контролю за розвитком території Золочівської сільської ради внести зміни до паспортів прив'язки тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності в селі Петропавлівське ФОП Фрішку Олегу Степановичу та ФОП Фрішко Наталії Іванівні.

3. Роботи по проведенню благоустрою та облаштування території, прилеглої до тимчасових споруд розпочати після виконання пунктів 1 та 2 цього рішення.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Управління містобудування, архітектури та контролю за розвитком території.

**Сільський голова**

**Олександр ЛАЗАРЕНКО**

